

# ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

за 2018 рік

Установа	<u>Комунальна установа "Нововоронцовський районний методичний кабінет"</u>	за ЄДРПОУ
Територія	<u>Нововоронцовський Район/Смт Нововоронцовка</u>	за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання	<u>Комунальна організація (установа, заклад)</u>	за КОПФГ

Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів **006 - Орган з питань освіти і науки**

Періодичність: **річна**

КОДИ
38030529
6524100000
430

Короткий опис основної діяльності установи	Найменування органу, якому підпорядкована установа	Середня чисельність працівників
1	2	3
Комунальна установа "Нововоронцовський районний методичний кабінет" є юридичною особою, засновником якого є районна рада. Установа має самостійний баланс, відкриті рахунки в УДКСУ. Форма ведення бухгалтерського обліку: матеріально-ордерна.	Відділ освіти, молоді та спорту Нововоронцовської РДА	9

Кредиторська заборгованість, прострочена і термін якої не настав, на кінець звітної періоду - відсутня. Прострочена кредиторська заборгованість за кодом економічної класифікації 2272 - відсутня. Кредиторська заборгованість за бюджетними зобов'язаннями, не взятих на облік органами Казначейства, зазначеної у Довідці про дебіторську та кредиторську заборгованість, які не відображаються у формі №7д, 7№м "Звіт про заборгованість за бюджетними коштами" - відсутня. Бюджетні асигнування у 2018 році склали 846600,00 грн.

Видатки загального фонду склали 845958,42 грн. Дохід від оренди майна становить 3,00 грн., дохід від необмінних операцій, а саме використання товарів і послуг складає 40370,42 грн., капітальні видатки 234766,00 грн. - по спеціальному фонду.

Протокол про порушення бюджетного законодавства, каладеного органами Казначейства, та порушення бюджетного законодавства не складався. У зведеній бюджетній звітності не наводиться інформація про ліквідовані, приєднані, створені структурні одиниці за причини їх відсутності. Поточні рахунки в установах банків відсутні. Причиною відхилення показників "на початок звітної року" кварталної бюджетної звітності від аналогічних показників "на кінець звітної (періоду) року" річної бюджетної звітності за минулий рік, а саме Запаси, є їх списання, знос і амортизація основних засобів і нематеріальних активів.

Керівник

Нікольченко ВА

Головний бухгалтер (керівник ССП)

Самойленко ВВ

" 15 " січня 2019р.



